
F O A I E  PA R O H I A LĂ
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Oradea, str. Louis Pasteur, 26
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Sfântul Maslu
Marţi, 7 aprilie 2009, ora 17.00

Liturghia Înaintesfi nţitelor
miercuri, 8 aprilie, ora 12.00

Pomenirea tuturor morţilor
în fiecare sâmbătă din Postul Mare,

PARASTAS
ora 17.00

Calea Crucii
vineri, 10 aprilie, ora 17.00

Rugăciune
Stăpâne atotţinătorule, cel ce toată zidirea întru înţelepciune ai fă-

cut-o şi cu nespusă purtarea ta de grijă şi multă bunătatea ta, ne-ai adus 
întru preacurate zilele acestea, spre curăţirea sufl etelor şi a trupurilor, 
spre înfrânarea poftelor, spre nădejdea învierii; cel ce prin cele 40 de zile 
ai dat în mâna robului tău Moise pe lespezi literele cele scrise de Dumne-
zeu: dă-ne şi nouă, bunule, lupta cea bună să o luptăm, calea postului să 
o săvârşim, credinţa nedespărţită să o păzim, capetele nevăzuţilor balauri 
să le sfărâmăm şi biruitori ai păcatului să ne dovedim şi fără de osândă să 
ajungem să ne închinăm şi sfi ntei Învieri. Că s-a binecuvântat şi s-a prea-
mărit preacinstitul şi de mare cuviinţă numele tău, al Tatălui şi al Fiului şi 
al Sfântului Spirit, acum şi pururea şi în vecii vecilor.

Prima Spovadă
Sâmbătă, 11 aprilie 2009, ora 17.30

Împărtăşania Solemnă
Duminică, 12 aprilie 2009, ora 11.00

Celebrează Sfânta Liturghie
PSS Virgil Bercea



În drum spre Paşte 
Refl ecţii de don Tonino Bello

Curaj. Mai lipsesc câteva clipe până la ora trei a după-amiezii.
În curând, întunericul va ceda locul luminii, pământul îşi va redobândi culo-

rile, şi soarele Paştelui
va erupe printre norii în fugă.

Femeie, lacrimile tale nu îşi mai au un temei pentru a curge.
Priveşte: dealul Calvarului care, mai înainte, era doar un craniu acoperit de 

noroi, astăzi, dintr-o dată, s-a înveşmântat cu fl ori.
Abia suntem în a treia zi: dar au fost de ajuns aceste puţine ore pentru ca 

lumea să facă un salt de milenii.

Nu, să nu măsori cu calendarul uman distanţa care separă aceşti zori lumi-
noşi de apusul trist din ultima vineri.

Nu a trecut timp: a trecut o eternitate.
Femeie, tu nu ştii, dar astăzi a început o nouă creaţie.
 

Curaj! Este Paştele!
Este ziua în care pietrele de pe morminte sunt date la o parte.
Este bucuria unui anunţ, care ne temeam că nu va mai ajunge, şi care zboară 

din gură în gură reînnodînd raporturi noi între prieteni vechi.
 

Este bucuria apariţiilor Celui Înviat care dăruieşte îmbrăţişări în cenacol.
Este sărbătoarea celor excluşi din viaţă, care acum recapătă în inimi speranţa.
Să fi e sărbătoarea în care revărsarea comuniunii să atingă şi malurile insulei 

noastre solitare.

Ajută-ne, Doamne,
Să purtăm în lume şi în noi lumina învierii Tale. 
Sădeşte o mare speranţă în inimile oamenilor, în special a acelora ce plâng. 

Ajută-i pe cei care nu  
cred în tine să înţeleagă că Paştele este unica forţă din istorie veşnic înnoi-

toare.
Şi nouă, credincioşilor tăi, redă-ne o Doamne, puterea de a fi  oameni.
Amin.


